

## **По факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело**



Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 9-летнего мальчика, тело которого обнаружено матерью в помещении квартиры по месту жительства, в запертой стиральной машинке около 18 часов 4 декабря 2018 года, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

На место происшествия осуществлен выезд наиболее опытных следователей и криминалистов следственного управления.

В ходе осмотра квартиры, в которой проживал мальчик, следов, свидетельствующих о его насильственной смерти, не обнаружено.

Согласно предварительных результатов судебно-медицинской экспертизы, смерть мальчика наступила в результате асфиксии в условиях замкнутого пространства. На теле обнаружены

---

телесные повреждения, возможно образовавшиеся в результате взаимодействия с выступающими частями барабана стиральной машинки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе решается вопрос о назначении ряда криминалистических экспертиз. Кроме того, в ходе следствия будет дана надлежащая правовая оценка действиям или бездействию органов профилактики.

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1278112>